Копия    




                              дело № 5-168/1/2022

УИД: 16MS0036-01-2022-000587-80

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 марта 2022 года
Республика Татарстан, город Казань, улица Авангардная, дом 143.

Мировой судья судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Знатнова Г.М., 

рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностного лица: первого заместителя генерального директора акционерного общества «Казанский медико-инструментальный завод» - Юсупзянова а.г., /данные изъяты/,

установил:

22 февраля 2022 года, в ходе внеплановой выездной проверки установлено, что Юсупзянов А.Г., являясь первым заместителем генерального директора акционерного общества «Казанский медико-инструментальный завод» (далее по тексту – АО «КМИЗ»), расположенного по адресу: /данные изъяты/, в срок до 15 января 2022 года не выполнил предписание за № 1/1/1 от 22 января 2021 года, выданное старшим инспектором ОНД и ПР по Приволжскому району города Казани «Приволжский» УНД и ПР ГУ МЧС России по РТ во исполнения распоряжения № 1 от 12 января 2021 года, тем самым нарушив требования Федерального закона от 21 декабря 1994 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности». 
В судебное заседание Юсупзянов А.Г. не явился, извещался по адресам, указанным в протоколе об административном правонарушении, о причинах неявки суду не сообщил, с ходатайством об отложении рассмотрения дела не обращался, в подтверждение факта извещения Юсупзянова А.Г к материалам настоящего дела с места жительства приобщен конверт с отметкой почтового отделения – «истёк срок хранения», с места нахождения юридического лица – уведомление о вручении судебного извещения. 

Часть 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает, что дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, и если оно не заявило ходатайство об отложении рассмотрения дела, либо, если такое ходатайство оставлено без рассмотрения.

В соответствии с пунктом 6 постановления № 5 Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения. 

Суд расценивает данные действия Юсупзянова А.Г. как добровольный отказ от участия в судебном разбирательстве и на основании части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.

Составитель протокола старший инспектор ОНД и ПР по Приволжскому району города Казани «Промышленный» УНД и ПР ГУ МЧС РФ по РТ капитан внутренней службы ФИО  изложил обстоятельства дела, указав, что вину должностного лицо полностью доказанной материалами дела.
Выслушав Терехина Д.М., исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к следующему. 
Согласно статье 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей.

В силу части 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от семидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

Мировой судья, исследовав материалы административного дела, считает, что событие административного правонарушения и вина Юсупзянова А.Г. в совершении данного правонарушения, кроме собственного признания, объективно подтверждается:

- протоколом за № /0106-2022-0029 по делу об административном правонарушении от 22 февраля 2022 года, в котором изложены обстоятельства дела, а также из которого усматривается, что Юсупзянов А.Г. с протоколом ознакомлен; 
- копией решения о проведении внеплановой выездной проверки юридического лица № 35  от 8 февраля 2022 года; 

- копией акта внеплановой выездной проверки № 35 от 22 февраля 2022 года; 

- копией предписания за № 1/1/1 от 22 января 2021 года по устранению нарушений обязательных требований пожарной безопасности;
- копией приказа № /данные изъяты/года о назначении первого заместителя генерального директора Юсупзянова А.Г. ответственным за выполнение предписания Государственного Пожарного Надзора № 1/1/1 от 22 января 2021 года, из которой следует, что Юсупзянов А.Г. с настоящим приказом ознакомлен.
Перечисленные доказательства получены с соблюдением установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях процессуальных требований. Оснований не доверять им у суда не имеется.

Проанализировав представленные материалы, мировой судья приходит к выводу, что в бездействии Юсупзянова А.Г. содержится состав административного правонарушения, предусмотренного частью 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, поскольку не выполнено в установленный срок законное предписание органа, осуществляющего государственный пожарный надзор.

При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер совершённого правонарушения, объектом которого является пожарная безопасность, отсутствие в материалах дела сведений о привлечении Юсупзянова А.Г. ранее к административной ответственности за аналогичное правонарушение, его имущественное положение.

Поскольку правонарушение в сфере пожарной безопасности имеет повышенную общественную опасность, поэтому оснований для прекращения производства по делу в соответствии со статьёй 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не имеется. При этом наступление вредных последствий не является квалифицирующим признаком объективной стороны данного административного правонарушения, поэтому отсутствие указанных последствий не свидетельствует о малозначительности деяния.

Обстоятельств отягчающих, смягчающих по делу не установлено.

На основании изложенного, суд назначает Юсупзянову А.Г. наказание в виде административного штрафа в пределах, предусмотренного санкцией части 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 3.5, 4.1, частью 12 статьи 19.5, статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 

постановил:

Юсупзянова а.г. – первого заместителя генерального директора акционерного общества «Казанский медико-инструментальный завод» признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 3 000 (трех тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате в течение 60 дней с момента вступления постановления в законную силу по реквизитам: получатель штрафа - УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан л/с 04112001300), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, ЕКС – 40102810445370000079; казначейский счет – 03100643000000011100, банк – Отделение НБ Республика Татарстан, БИК 019205400; КБК – 73111601193010012140; УИН – 0318690900000000027408924.

Разъяснить Юсупзянову А.Г., что неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, улица Авангардная, дом 143, до истечения 60 дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60 дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10  суток со дня  получения копии постановления через мирового судью.

Мировой судья (подпись)
«Копия верна»
Мировой судья                                                                  Знатнова Г.М. 
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